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Upute za prijavitelje 
na Javni poziv za dodjelu potpora vatrogasnim organizacijama za organizaciju i 

obilježavanje jubilarnih obljetnica djelovanja u 2026. godini 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datum objave Poziva: 14. svibnja 2026. 
Rok za prijave: od 14. svibnja 2026. do 14. lipnja 2026. godine 
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I. PREDMET POZIVA 
Predmet ovog Javnog poziva je dodjela potpora vatrogasnim organizacijama s područja Požeško-
slavonske županije za organizaciju i obilježavanje jubilarnih obljetnica djelovanja u 2026. godini, iz 
sredstava Proračuna Požeško-slavonske županije za 2026. godinu. 

II. AKTIVNOSTI ZA DODJELU SREDSTAVA 
Sukladno ovom Javnom pozivu vatrogasne organizacije mogu prijaviti aktivnost organizacije i 
obilježavanja jubilarne obljetnice djelovanja, uključujući prigodne svečanosti, javna predstavljanja 
rada organizacije, izradu promidžbenih i informativnih materijala, nabavu svečanih vatrogasnih 
odora, opreme i sitnog inventara potrebnog za provedbu aktivnosti te druge aktivnosti neposredno 
povezane s obilježavanjem obljetnice. 

III. PLANIRANI IZNOSI POZIVA 
Sredstva za dodjelu potpora osigurana su u Proračunu Požeško-slavonske županije za 2026. godinu. 
Ukupan raspoloživi iznos Javnog poziva iznosi 7.200,00 eura. 

Kategorija obljetnice Iznos potpore 

postojanje vatrogasne organizacije do 50 godina 400,00 eura 

postojanje vatrogasne organizacije od 60 do 100 godina 800,00 eura 

postojanje vatrogasne organizacije od 110 godina i više 1.600,00 eura 

IV. OPĆI UVJETI POZIVA 

1. Prihvatljivi prijavitelji 
Prihvatljivi prijavitelji su dobrovoljna vatrogasna društva, vatrogasne zajednice i javne vatrogasne 
postrojbe s područja Požeško-slavonske županije koje: 

• su registrirane sukladno važećim propisima i djeluju na području Požeško-slavonske županije, 
• su upisane u odgovarajući registar, a za neprofitne organizacije i u Registar neprofitnih 

organizacija, ako je primjenjivo, 
• su održale ili će do kraja 2026. godine održati obilježavanje jubilarne obljetnice djelovanja, 
• imaju usvojen Program/Plan rada za 2026. godinu, 
• nemaju dugovanja prema državnom proračunu, 
• uredno su ispunile obveze iz ranije sklopljenih ugovora o financiranju iz Proračuna Požeško-

slavonske županije, ako su bile korisnici sredstava. 

2. Pravo prijave na Poziv nemaju 

• prijavitelji koji nisu registrirani za djelovanje na području Požeško-slavonske županije, 
• prijavitelji koji imaju dugovanja prema državnom proračunu, 
• prijavitelji koji su nenamjenski trošili ranije dodijeljena sredstva iz javnih izvora ili nisu dostavili 

propisana izvješća, 
• prijavitelji čija se prijavljena aktivnost već u potpunosti financira iz proračunskih sredstava 

Županije ili drugih javnih izvora. 
Prijavitelj može prijaviti samo jedan zahtjev u okviru ovog Javnog poziva. 
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3. Prihvatljivi troškovi 
Sredstvima ovog Poziva mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, utvrđeni 
proračunom aktivnosti i ugovorom. Prihvatljivim troškovima smatraju se troškovi koji su neposredno 
povezani s organizacijom i obilježavanjem jubilarne obljetnice, osobito: 

• najam ili zakup prostora za provedbu obilježavanja, 
• troškovi izrade promidžbenih i informativnih materijala, 
• troškovi kupovine svečanih vatrogasnih odora, 
• troškovi nabave opreme i sitnog inventara potrebnog za provedbu aktivnosti, 
• troškovi tehničke i organizacijske podrške događanju, 
• ostali troškovi koji su izravno vezani uz provedbu aktivnosti. 

4. Neprihvatljivi troškovi 

• troškovi koji nisu neposredno povezani s predmetom Javnog poziva, 
• troškovi koji su već financirani iz javnih izvora, 
• dugovi, dospjele kamate, kazne i financijske sankcije, 
• zajmovi trećim stranama, 
• troškovi nastali protivno ugovoru o financiranju ili nakon roka provedbe aktivnosti, osim ako 

Javnim pozivom ili ugovorom nije drukčije određeno. 

V. PRIJAVA NA JAVNI POZIV 
Potrebna obvezna dokumentacija za prijavu popunjava se i/ili učitava kroz sustav e-Prijava i sadrži: 
1. prijavni obrazac - Zahtjev za dodjelu potpore vatrogasnim organizacijama za organizaciju i 

obilježavanje jubilarnih obljetnica djelovanja u 2026. godini (popunjava se u sustavu e-Prijave), 
2. program/Plan rada za 2026. godinu, 
3. potvrdu Ministarstva financija/Porezne uprave o nepostojanju duga, ne stariju od 30 dana od dana 

podnošenja zahtjeva, 
4. potvrdu FINA-e da je predan godišnji obračun, 
5. uvjerenje nadležnog suda, ne starije od šest mjeseci, da se ne vodi kazneni postupak protiv osoba 

ovlaštenih za zastupanje prijavitelja, 
6. dokumentaciju o provedbi aktivnosti ako je aktivnost već provedena, 
7. izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja (popunjava se u sustavu e-Prijave). 

 
Po završetku aktivnosti korisnik dostavlja dokaz o namjenskom korištenju sredstava na PROR-POT 
obrascu te prilaže račune i dokaze o plaćanju, a prema pravilima propisanim Javnim pozivom i 
ugovorom o financiranju. 

Podnošenje prijave 
Prijave se dostavljaju putem Sustava za upravljanje natječajima i provedbom projekata "e-Prijave" 
(https://eprijave.pszupanija.hr).  
Nakon popunjavanja prijave kroz Sustav "e-Prijave", potrebno je dostaviti samo potpisani i ovjereni 
Prijavni obrazac izvezen iz sustava elektroničkim putem ili u papirnatom obliku i to: 

a) elektroničkim putem na e-mail adresu: 

pisarnica@pszupanija.hr 



 

4 

Kod dostave putem elektroničke pošte potrebno je kao predmet e-maila upisati: 
"Prijava za dodjelu potpora vatrogasnim organizacijama za organizaciju i obilježavanje 

jubilarnih obljetnica djelovanja u 2026. godini" 

b) u papirnatom obliku osobno ili poštom na adresu: 
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA 

Upravni odjel za gospodarstvo 
Županijska 7, 34000 Požega 

"Prijava za dodjelu potpora vatrogasnim organizacijama za organizaciju i obilježavanje 
jubilarnih obljetnica djelovanja u 2026. godini" 

Rok za podnošenje prijava je od 14. svibnja 2026. godine do 14. lipnja 2026. godine u 23:59 sati. 
Prijavitelj može podnijeti samo jedan Zahtjev za dodjelu potpore po ovom Javnom pozivu. 

 

VI. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA 
Sve pristigle i zaprimljene prijave prolaze administrativnu provjeru formalnih uvjeta. U postupku 
provjere utvrđuje se je li prijava dostavljena na pravi javni poziv i u propisanom roku, je li prijavitelj 
prihvatljiv, je li zatraženi iznos usklađen s kategorijom obljetnice, jesu li dostavljeni svi obvezni 
prilozi te jesu li ispunjeni ostali uvjeti Javnog poziva. 
Zahtjevi se obrađuju prema redoslijedu podnesene potpune prijave, do iskorištenja raspoloživih 
sredstava. Ako broj prihvatljivih prijava premaši raspoloživa sredstva, Povjerenstvo može primijeniti 
kriterije bodovanja radi utvrđivanja prioritetne liste, uz poštivanje propisanih iznosa potpore po 
kategorijama obljetnice. 
Povjerenstvo izrađuje prijedlog Odluke o dodjeli potpora, a Odluku donosi Županica. Odluka se 
objavljuje na službenoj mrežnoj stranici Požeško-slavonske županije. 

VII. PODNOŠENJE PRIGOVORA 
Podnositelji koji nisu zadovoljni rezultatima Javnog poziva imaju pravo na prigovor ili odustajanje. 
Prigovor mora biti obrazložen i ovjeren od osobe ovlaštene za zastupanje. Prigovor se može podnijeti 
isključivo na proceduralnu povredu natječajnog postupka, dok se ne može podnijeti na visinu 
odobrenih sredstava. 
Prigovor se podnosi Upravnom odjelu za gospodarstvo Požeško-slavonske županije u roku od 8 dana 
od dana javne objave rezultata Poziva, isključivo elektroničkim putem na e-mail adresu 
pisarnica@pszupanija.hr. 
Upravni odjel za gospodarstvo Požeško-slavonske županije dužan je odgovoriti na prigovor u roku 
od 30 dana od dana primitka prigovora. Prigovor ne odgađa izvršenje Odluke i daljnju provedbu 
natječajnog postupka. 

 

VIII. SKLAPANJE UGOVORA O FINANCIRANJU 

S prijaviteljima kojima su odobrena financijska sredstva Županija će sklopiti ugovor o financiranju.  
Odobrena sredstva mogu se koristiti isključivo za aktivnosti i troškove utvrđene prijavom, Odlukom 
o dodjeli sredstava i ugovorom o financiranju. Korisnik je obvezan Županiji omogućiti provjeru 
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namjenskog korištenja sredstava i dostaviti izvješće o provedbi aktivnosti s dokazima o nastalim i 
plaćenim troškovima. 
Korisnik financijskih sredstava obvezan je u tiskanim i elektroničkim materijalima, objavama i 
drugim komunikacijskim materijalima vezanim uz aktivnost istaknuti naziv Požeško-slavonske 
županije kao institucije koja sufinancira aktivnost. 

IX. POPIS NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE 

• Tekst Javnog poziva za 2026. godinu, 
• Upute za prijavitelje za 2026. godinu, 
• Obrazac za procjenu prijave, 
• Nacrt ugovora o dodjeli i korištenju financijskih sredstava. 
 


